

## REPORTAŽA

Dan samoupravljanja v šoli  
Riharda Jakopiča

# • Učenci • za • katedrom

Pogled v učilnico v osnovni šoli Riharda Jakopiča je v torek, 12. aprila nudil dokaj nenavadno sliko. Za katedrom so sedeli dokaj čudni učitelji, stari 13, 14 let, medtem ko so bili učenci čisto pravi. No, tudi učitelji za katedrom so bili učenci, saj so imeli na ta dan v šoli dan samoupravljanja, ko so vse vloge, ki jih sicer opravljajo starejši, izkušeni in kvalificirani učitelji oziroma osebje, prevzeli učenci sami.



Učenka Ančka je bila v. d. Majde Lenič, se pravi — ravnateljica

• Tako so imeli celo svojega ravnatelja, v zbornici pa je v torek »kraljeval« dokaj nenavaden klepet, pač klepet, ki ga lahko ustvari samo otroci. In da ne bi »učitelji« v ničemer zaostajali za svojimi vzorniki, so si tudi oni skuhal velik lonec kave, ki so jo postregli številnim novinarjem, ki so vtikali svoj nos v njihovo delo.

• Dan samoupravljanja na osnovni šoli Riharda Jakopiča lahko ocenimo kot uspešen, dobro pripravljen. Učenci-učitelji so se dobro pripravili na svoje vloge, vendar pa je bilo kljub temu v razredih čutiti nekoliko večjo svobodo med tistimi »režeži«, ki so bili tudi ta dan čisto navadni učenčki in seveda na drugi strani manjšo avtoriteto učitelja. Morda bi si tak odnos

želeli pravi pedagogi, pa ga le malokrat ustvarijo. Morda!

• Ko takole naštevamo naše dokaj bežne ugotovitve, pa vsekakor ne moremo mimo dejstva, da so si predvsem tisti učenčki, ki so bili ta dan učitelji, lahko ustvarili pravo sliko o težavnosti pedagoškega poklica, s tem pa tudi odločitev o izbiri svojega poklica, še posebej tisti, ki so nameravali zaiti v vode učiteljevanja.

Foto: F. Kmetič

B. Grom



Disciplina v razredih, ki so jim tega dne načelovali učenci, kot vidite, ni bila ravno železna. Morda pa je ravno v tem svojevrsten čar ...

## KURIRČKOVA POŠTA 77



V torek, 29. marca so pionirji odreda Miha Novaka celodnevne osnovne šole Staneta Kosca iz Šmartnega pod Šmarno goro prevzeli na Rašici kurirčkovo pošto od pionirjev bežigrajske občine. Ob tej priložnosti je na slovesnosti zbranim pionirjem in gostom spregovoril prvoborec Cveto Novak. V kulturnem programu so sodelovali kadeti šolskega centra RSNZ iz Tacna, pevski zbor osnovne šole Ivana Novaka-Očka, pevski zbor osnovne šole Staneta Kosca ter recitatorji. S slovesnosti so pionirji ponesli venec k spomeniku padlim borcev Rašičke čete. Kurirčkovo torbico so nato predali pionirjem osnovne šole Skaručna.